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FOR IMMEDIATE RELEASE: 

Η Axia Ventures Group συμμετέχει στην ετήσια εκδήλωση ‘CFA Forecast Event 2012’ 
 
Λευκωσία, Κύπρος - 16 Μαρτίου 2012 – Ο Κυπριακός Σύνδεσμος των Chartered Financial Analysts 
(‘’CFA’’) έχει οργανώσει την όγδοη ετήσια εκδήλωση CFA Forecast Event την Πέμπτη 15 Μαρτίου 
του 2012. Σε συνέχεια της παράδοσης των προηγούμενων ετών, η φετινή εκδήλωση (η οποία 
πραγματοποιήθηκε στο ξενοδοχείο Hilton Park Λευκωσίας) σημείωσε μεγάλη επιτυχία με 
περισσότερους από 200 συμμετέχοντες από τοπικούς και διεθνείς χρηματοπιστωτικούς και 
άλλους οργανισμούς. 
 
Η Axia Ventures Group (‘’AVG’’) συμμετείχε με αντιπροσωπεία απαρτισμένη από τέσσερις 
ανώτερους διευθυντές της εταιρείας και ένα μεγάλο αριθμό διακεκριμένων προσκεκλημένων. 
Στους συμμετέχοντες της AVG περιλαμβάνονταν οι κύριοι Γεώργιος Λινάτσας - Διευθύνων 
Σύμβουλος Ομίλου, Όμηρος Πισσαρίδης - Γενικός Διευθυντής, Αλέξανδρος Αργυρός - Διευθύνων 
Σύμβουλος και Επικεφαλής Τμήματος Επενδυτικής Τραπεζικής και Δήμος Βάσου – Οικονομικός 
Διευθυντής Ομίλου, ενώ στη λίστα των καλεσμένων της AVG συγκαταλεγόταν ο βραβευμένος με 
το Νόμπελ Οικονομικών 2010 Καθηγητής Χριστόφορος Πισσαρίδης και αριθμός προσωπικoτήτων 
της κυπριακής χρηματοοικονομικής, τραπεζικής και πολιτικής σκηνής. 
 
Η εκδήλωση περιελάμβανε ομιλίες από το Δρ. Ανδρέα Χαραλάμπους, Διευθυντή Οικονομικών 
Μελετών και Ευρωπαϊκής Ένωσης του Υπουργείου Οικονομικών της Κυπριακής Δημοκρατίας, και 
τον κύριο Θεμιστοκλή Φιωτάκη, Εκτελεστικό Διευθυντή Global Macro και Markets Group της 
Goldman Sachs & Co. Ο κύριος Φιωτάκης μοιράστηκε τις απόψεις του σχετικά με την τρέχουσα 
κατάσταση της παγκόσμιας οικονομίας, ενώ ο Δρ Χαραλάμπους επικεντρώθηκε στις 
δημοσιονομικές και νομισματικές συνθήκες που επηρεάζουν την Κύπρο. 
 
Η σημασία της εκδήλωσης τονίστηκε από το Γεώργιο Λινάτσα της AVG ο οποίος δήλωσε: ''Είμαστε 
ιδιαίτερα ευχαριστημένοι που αποτελέσαμε μέρος ενός από τα πιο σημαντικά γεγονότα του 
Κυπριακού οικονομικού ημερολογίου. Ο σύνδεσμος CFA επεκτείνεται ραγδαία και τέτοια 
γεγονότα δεν μπορούν παρά να εξυπηρετήσουν ως παράγοντες περαιτέρω ενδυνάμωσης της 
παρουσίας του συνδέσμου στο νησί, καθώς και στη διεθνή αντίληψη της χώρας ως 
χρηματοπιστωτικού προορισμού’’. 
 
Σχετικά με την Axia Ventures Group Ltd 
 
Η Axia Ventures Group (“AVG”) είναι μια ιδιωτική εταιρία παροχής επενδυτικών υπηρεσιών η οποία 
δραστηριοποιείται στο χώρο των συμβουλευτικών υπηρεσιών επενδυτικής τραπεζικής καθώς και στην 
παροχή υπηρεσιών προς μεγάλες επιχειρήσεις και θεσμικούς πελάτες με αντικείμενο την 
πραγματοποίηση επενδύσεων στις αγορές κεφαλαίου. Η AVG εδρεύει στην Λευκωσία της Κύπρου, 
εποπτεύεται από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου (Αρ. Άδειας 086/07) και, δυνάμει των αδειών 
και πιστοποιήσεων που κατέχει, δύναται να παρέχει υπηρεσίες συμβουλευτικού χαρακτήρα σε σχέση 
με όλες τις σημαντικές χρηματοοικονομικές αγορές του κόσμου. Οι υπηρεσίες της AVG εστιάζουν 
κυρίως στην Ελλάδα, την Κύπρο και τον ευρύτερο χώρο. Η AVG έχει παρουσία στην Αθήνα 
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(Υποκατάστημα), Νέα Υόρκη (θυγατρική) και διατηρεί γραφείο αντιπροσωπείας στο Λονδίνο. Για 
περισσότερες πληροφορίες για την AVG και τις υπηρεσίες της, μπορείτε να επισκεφθείτε την 
ιστοσελίδα της AVG στην ηλεκτρονική διεύθυνση:  http://www.axiavg.com/ 
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Όμηρος Πισσαρίδης  
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Τηλ.:+357 22 74 2000 
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